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PYTANIA I ODPOWIEDZI / ZMIANA SIWZ (1) 

 

Dotyczy:  przetargu nieograniczonego na wykonanie placu zabaw w ramach projektu "Radosny 

maluch - Aktywna mama" 
 

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania dotyczące treści 

SIWZ. Treść pytań oraz odpowiedź Zamawiającego przedstawione zostały poniżej. 

 

Pytanie 1 

Zwracamy się do Państwa z prośbą o zamiany w zamówieniu dotyczące nawierzchni bezpiecznej: 

a) proponujemy zmianę płyty 40 mm na płyty o grubości 35mm, które spełniają wskazaną 

wysokość upadku (1,1m). 

b) proponujemy zamiast krawężnika betonowego - krawężnik w całości z granulatu gumowego. 

Odpowiedź: 

a) zamawiający nie dopuszcza zastosowania obrzeży gumowych, zgodnie z projektem należy w 

ofercie uwzględnić opornik betonowy z nakładką na krawężnik - takie zabezpieczenie krawędzi 

stanowi trwalszy i mniej podatny na odkształcenia i przemieszczenia nawierzchni sposób 

stabilizacji obrysu placu. 

b) zmiana grubości nawierzchni z 40 na 35mm stanowi pogorszenie parametrów użytkowych 

nawierzchni pomimo że dla obu wariatów jest spełniony warunek swobodnego upadku na poziomie 

1,1m. Zamawiający nie dopuszcza zmian. 

 

Pytanie 2 

Zwracamy się do Państwa z prośbą o zamiany w zamówieniu dotyczące 

Ogrodzenie panelowe – Proponujemy przęsło długości 2,50 m i wysokości 1 m o oczkach 50x 

200mm. Średnica drutu fi 4mm., Słupki 60x40 mm (karta techniczna w załączniku) 

Odpowiedź: 

Wysokość ogrodzenia ustala się na min. 110 cm (w projektowym przypadku ~125cm) - ogrodzenie 

poza zabezpieczeniem przed dostępem zwierząt ma pełnić funkcję "balustrady" i zabezpieczenia 

przed dostępem osób nieodpowiednich wiekowo oraz chronić przed ewentualnymi aktami wandali-

zmu, oraz wymagane jest zastosowanie obłych zakończeń. Przedstawione Ogrodzenie panelowe  – 

karta techniczna z załącznika – nie spełnia w.w. warunków  

 

Pytanie 3 

Zwracamy się do Państwa z prośbą o informację dotyczące zamówienia w przedmiocie: 

Stabilny domek do zabawy dla dzieci +1 rok. 

Przedstawiony w projekcie domek nie ma możliwości przytwierdzenia do podłoża. Jeżeli Państwo 

wyrażą zgodę zaproponujemy domek wykonany z drewna lub metalu o zbliżonych parametrach z 

możliwością przytwierdzenia do podłoża. Wysoka jakość tworzyw i materiałów użytych w 

przypadku wykonania domków z metalu jak i z drewna zagwarantuje bezpieczną zabawę na długie 

lata. 

Odpowiedź: 

Domek użyty w projekcie winien być lekkiej konstrukcji z możliwością tymczasowego 

przeniesienia (np. umieszczenie w sali gimnastycznej), jak również przytwierdzania do podłoża. 

Przedstawione na zdjęciach załączonych do postępowania, urządzenia zabawowe mają charakter 

poglądowy. Zamawiający nie dopuszcza wykonania ścian z drewna lub metalu 



 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień 

publicznych zmienia SIWZ w zakresie odpowiedzi na pytania oraz zmienia termin składania i 

otwarcia ofert  na dzień 14.10.2019r. (godziny pozostają bez zmian) Powyższą zmianę należy także 

uwzględnić w oznakowaniu koperty z ofertą.   

W przypadku jeżeli oferta została już złożona, a wykonawca jej nie wycofa, wówczas zostanie ona 

otworzona w nowym terminie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


